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floia Arav n Tpogr Tou Ndvra gto ddoog Tou
Avr];

MeTa Tn owaoTr orkEwn, NE8e 1 CWOoTH...
Ti EAeye cUVEXEID 0 AoTTpoyepavig oto Fldvra

Muwg BorBnoe n Treraholda rov aotrpoyepaved;
(EDwoE)

Ekyég amwd Tov yEpo Ziv Ziv, TNV TrETaAolda kal
TO GOAYKARI, TT016 Ghho Jwe Bonnoe;

Nwg AeydTav 10 Qwg Trou Eyayve to Mavry;

Mwg AEYETQN TO OUVOAD TWV TTOUANDY TTOU
TOEIDEUE,

Aydrrn yia KdBe Kahd TToU KpaTdEl yidaL. .,

T €dwae 1O COAykap! yia va BonBnoerl va
ETTOUAWEET N TTANYT} TOU TTOUAIOU;

AT Tola TepIox eiye Eekvrigel To TaEiS) o
ACTTROYEROVEG,

KAGETA

1. Mg AbyovTal Ta TITNVE oY Trave amwd TIg Kpleg
aTIg CEOTEG XWPES;
4, Moo Touli ETTeCE oTo BGoog Tou Avid);

Zg yroi ¥wpa {ouge o v 2,
Tou XrUiTenoe © QoTTPoYEPAVOCG,;
10, [Mpog Mol Xwpa koTeuBuvoTay o AgTTpoyepavdc,




i
O
" T -
T - S =
n - O .. 2
4AZ_HPOFEPANOmz
o O el =
3n T Y
" [
&5K7[.NA o
o B — <C
N > =lE A
3 [<[cjol<lz[z[z]]=]¥ <] [F]| |z —
© = e SiER
.nwv.. = Slrjwajol>|w|x]| |Floj<|—| [T} &
2 = < < - m
o = W[ g > W -la <] <]~ <]
£ E s




